

СПАСИБО ЗА ДОВЕРИЕ!

Уважаемые жители Болховского, Знаменского и Хотынецкого районов, уважаемые депутаты областного Совета народных депутатов!

Примите мою искреннюю благодарность за то высокое доверие, которое мне оказали, избрав депутатом областного Совета народных депутатов по избирательному округу № 18 и председателем областного Совета.

Возглавив законодательный орган, приложу все свои силы, накопленный опыт и знания для дальнейшего социально-экономического развития области, улучшения жизни каждого человека, совершенствования законодательной базы.

Желаю всем жителям области счастья, мира, добра и благополучия!

**Председатель областного Совета народных депутатов
Иван Яковлевич МОСЯКИН.**



Соб. инф.

НОВОЕ НАЗНАЧЕНИЕ

Приказом Генерального прокурора РФ от 14 марта 2007 года у прокурора Орловской области появился еще один заместитель.

На вновь введенную должность назначен старший советник юстиции Сергей Тихонович Сазин. Ранее С.Т. Сазин работал лискинским межрайонным прокурором Воронежской области.

Соб. инф.

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ КОЛЛЕГИЯ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

22 марта 2007 г. № 62
г. Орел

ОБ ОТКРЫТИИ ВЕСЕННЕГО СЕЗОНА ОХОТЫ 2007 ГОДА

В связи с поступившими предложениями охотпользователей, Управления Россельхознадзора по Орловской области, руководствуясь Федеральным законом №52-ФЗ от 24 апреля 1995 г. "О животном мире", коллегия ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Разрешить на территории области проведение весеннего сезона охоты на перелетные виды дикой птицы в следующие сроки:

— с 24 марта по 2 апреля 2007 г. в южных районах области: Дмитровском, Троснянском, Кромском, Свердловском, Малоархангельском, Покровском, Колпнянском, Должанском, Ливенском, Сосковском, Краснозоренском, Глазуновском;

— с 31 марта по 9 апреля 2007 г. в северных районах области: Шаблыкинском, Урицком, Орловском, Залегощенском, Верховском, Новодеревеньковском, Новосильском, Корсаковском, Мценском, Болховском, Хотынецком, Знаменском.

2. Согласиться с порядком проведения охоты в весенний период 2007 г., установленным приказом Управления Россельхознадзора по Орловской области.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете "Орловская правда".

4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя губернатора и председателя коллегии области В.А. Кочуева.

**Председатель коллегии
Е.С. СТРОЕВ.**

В ГОРОДАХ И РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

Глазуновский район 10 КИЛОМЕТРОВ — НЕ КРЮК

В 2007 году в районе предполагается газифицировать три населенных пункта: деревню Панскую Краснослободского сельского поселения и две деревни Отрадинского сельского поселения — Комаревку и Рождественно.

"Голубое топливо" будет подключено в 55 домах. Для этого необходимо будет провести около 10 км газопровода низкого и среднего давления. Помимо этого, по словам главного архитектора района Василия Дмитриевича Потапова, на газ будут переведены два глазуновских детских сада и детский сад в селе Архангельском Очкинского сельского поселения, а также Дом культуры в деревне Новополево Отрадинского сельского поселения.

Должанский район

ПРИБАВКА ЕСТЬ

Временем, когда бывают большие удои, традиционно считается лето, но в ЗАО "Успенское" уже сейчас на 50% превышены прошлогодние показатели.

В этом году уже отелилось более ста коров. Жирность молока составляет 3,6%, а надой от фуражной коровы достигает почти 14 кг. Благодаря грамотной селекционной работе и хорошей сбалансированности кормов хозяйство ежедневно получает около полутора тонн качественного молока.

Ливны

У НАС СИЛЬНЫЕ РУКИ

В городе Бердске Новосибирской губернии состоялся финал Чемпионата России по пауэрлифтингу (троеборье), в котором отстаивали честь Орловщины ливенские спортсмены Михаил Пеньков и Андрей Горностаев.

В соревнованиях приняли участие более 200 спортсменов из 52 регионов страны. Ливенские ребята показали хорошие результаты. М. Пеньков выступал в категории до 60 кг, а А. Горностаев — в категории до 100 кг. Оба показали неплохой результат, войдя в десятку сильнейших.

Информагентство
"Орловской правды".

ЮБИЛЕЙ СОБРАЛ ДРУЗЕЙ

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Только что в ходе региональных выборов жители Орловщины на себе испытали действие грязных предвыборных технологий. "Единая Россия" выдержала этот удар и вышла победителем". По словам губернатора, в условиях жесткого политического противостояния государственным средствам массовой информации принадлежит особая роль. Не надо скрывать трудности и ошибки, и в то же время необходимо широко

пропагандировать достижения и успехи. "Орловская правда" — газета государственная. Она всегда была и будет на острие идеологической борьбы.

"Трудно пока еще живем, небогато, — дополнил выступление губернатора И.Я. Мосякин. — Но работа последних пяти лет даст результат. И всем станет это видно в ближайшие месяцы. Граждане почувствуют это на своем кармане. Зарплаты у большинства рассчитываются от МРОТ. А с первого сентября его величи-

на вырастет более чем в два раза. В 2008 году "Единая Россия" планирует повторно удвоить МРОТ (до суммы, превышающей 4 тысячи рублей)". Иван Яковлевич пожелал всем сотрудникам нашей газеты успехов и здоровья.

Коллектив редакции поздравили также коллеги-журналисты из "Орловского комсомольца", "Просторов России", "Орловского вестника". На собрании выступил и ветеран "Орловской правды" В.И. Самарин.

Соб. инф.

ВСХП, как известно, прошла с 1 по 25 июля 2006 года. В ней в нашей области участвовало более 1,5 тыс. временных переписных работников, среди которых преобладали сельские учителя, библиотекари, студенты орловских вузов.

на момент проведения переписи прекратили или приостановили деятельность, 1014 (70%) продолжают работать в сфере АПК.

В результате сельхозпереписи

ВСЕРОССИЙСКАЯ СЕЛЬХОЗПЕРЕПИСЬ: ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЕ ИТОГИ

Вопреки опасениям занятые в сельхозпроизводстве граждане, осознавая общегосударственную значимость акции, охотно отвечали на вопросы переписных листов. В Орловской области объектами ВСХП стали 568 сельскохозяйственных организаций (в том числе 387 крупных и средних, 51 малое предприятие и 130 подсобных хозяйств несельскохозяйственных организаций), 1354 крестьянских (фермерских) хозяйства, 89 индивидуальных предпринимателей, 156,5 тыс. хозяйств населения и 581 некоммерческое объединение граждан.

По предварительным итогам сельскохозяйственной переписи, общая земельная площадь, находящаяся в пользовании хозяйств всех категорий, составила 1898 тыс. гектаров. В структуре общей площади наибольший удельный вес занимают предприятия организованного сектора — 83,5%, представители мелкотоварного сектора — прежде всего крестьянские (фермерские) хозяйства и индивидуальные предприниматели — 11,7%, хозяйства населения (как приусадебные, так и садово-огороднические) — 4,8%.



Согласно полученным данным, в 2006 году среди сельхозорганизаций производственную деятельность вели 410 хозяйств (72% обследованных в ходе переписи), 19 (3%) приостановили деятельность, но планируют возобновить ее в будущем, 139 (25%) прекратили сельхозпроизводство.

Схожая ситуация и среди крестьянских (фермерских) хозяйств, а также индивидуальных предпринимателей: из 1443 опрошенных 30% (429 фермеров и пред-

впервые получены данные о среднем размере земельного участка по каждой категории сельхозтоваропроизводителей. Общая площадь земли в среднем на одну сельхозорганизацию составляла 2791 гектар. При этом по крупным и средним организациям — 4007 га, а по малым предприятиям — 550 гектаров. Средний размер земельного участка крестьянского (фермерского) хозяйства — 153,8 га, индивидуального предпринимателя — 147 га,

хозяйства населения в сельской местности — 56 соток, в черте городов и городских поселений — 12 соток.

По состоянию на 1 июля 2006 года наибольшая площадь земли в среднем на одну сельхозорганизацию зафиксирована в Покровском районе (10047 га), наименьшая — в Должанском (2298 га). В фермерских хозяйствах — от 453 га в Болховском районе до 69 га в Глазуновском.

Кроме того, жители области производят сельхозпродукцию на земельных участках в садоводческих и огороднических некоммерческих объединениях. По состоянию на 1 июля 2006 года в нашем регионе насчитывалось 477 садоводческих и 104 огороднических некоммерческих объединения граждан общей площадью 9,9 и 1,5 тыс. га соответственно. В целом по области в среднем на одно садоводческое объединение приходилось 20,7 га общей площади, на огородническое — 15,1 гектара.

В соответствии с постановлением Правительства РФ № 651 от 31.10.2005 года "Об организации Всероссийской сельскохозяйственной переписи" определен срок подведения её предварительных итогов — IV квартал 2007 года, окончательных — IV квартал 2008 года.

Окончательные итоги ВСХП позволят уточнить структуру земель по землепользователям, а также помогут сформировать сбалансированную агропромышленную политику России на многие годы.

**С. НИКОЛАЕВ.
(По данным Орёлстата).**